

今日汝州

2022年8月9日
星期二
农历壬寅年七月十二

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3146 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



“关注未成年人”公益广告



陪伴,让孩子与爱一起成长

关注未成年人健康成长,是每个家长应尽的义务。

“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”

——习近平总书记引领高效统筹疫情防控和经济社会发展述评

今年以来,疫情形势延宕反复,国际环境复杂严峻,国内改革发展稳定任务更趋艰巨繁重。

“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全,这是党中央的明确要求。”

以习近平同志为核心的党中央引领亿万人民勠力同心、坚持稳字当头、稳中求进,高效统筹疫情防控和经济社会发展工作,统筹发展和安全,疫情防控取得积极成效,经济社会发展取得新成绩,在高质量发展中赢得历史主动。

“最大程度保护人民生命健康,也最大程度稳住了经济社会发展基本盘”

7月中旬,2022年中国经济半年成绩单公布,上半年国内生产总值同比增长2.5%,二季度经济顶住下行压力实现正增长。与此同时,中国是世界主要大国中,新冠肺炎发病率最低、死亡人数最少

的国家。承压前行,成绩来之不易。

面对世纪疫情和百年变局交织叠加,今年以来,以习近平同志为核心的党中央引领高效统筹疫情防控和经济社会发展,全国上下众志成城,走过一段极不平凡历程——

年初,奥密克戎变异株席卷全球;3月份以来,迅速蔓延至我国大多数省份……我们经受了一场武汉保卫战以来最严峻的疫情防控考验。

习近平总书记亲自指挥、亲自部署,团结带领亿万人民打好统筹疫情防控和经济社会发展之战。

3月5日,习近平总书记参加十三届全国人大五次会议内蒙古代表团审议时,明确要求:“突出口岸地区疫情防控这个重点,守住不出现疫情规模性反弹的底线。”

4天后,针对在多地扩散的疫情,习近平总书记又作出重要批示:“当前疫情发展很快,散发面广,染疫人数大增,务

必责成各有关部门和地方从严从紧开展防控工作。”

3月17日的中共中央政治局常委会会议上,习近平总书记强调:“始终坚持人民至上、生命至上,坚持科学精准、动态清零,尽快遏制疫情扩散蔓延势头。”

习近平总书记强调,各地区各部门各方面要深刻认识当前国内外疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,进一步动员起来,统一思想,坚定信心,坚持不懈,抓细抓实各项防疫工作。

贯彻落实习近平总书记重要指示,全国各地区各部门全力以赴,毫不动摇坚持“动态清零”总方针,从严从细筑牢疫情防控屏障:深圳、吉林等地沉着有力迎战疫情;抽调22个省份3万余名医务人员和重症专家,军队派出5000多人医疗队,全面支持上海疫情防控工作,上海全市上下不断提升疫情防控能力,持续优化防控措施;北京坚持以快制快,采取果断措施抓好疫情防控……

4月10日至13日,习近平总书记

在海南考察时强调“坚持就是胜利”,并要求“要克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态”。

今年以来,需求收缩、供给冲击、预期转弱“三重压力”持续显现,国内疫情反弹、乌克兰危机等超预期因素冲击陡然增加,中国经济稳定恢复受到冲击。

4月29日,习近平总书记主持召开的中共中央政治局会议分析研究经济形势和经济工作,强调“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全,这是党中央的明确要求”,提出“要加大宏观政策调节力度,扎实稳住经济”,并就全力扩大国内需求、稳住市场主体、切实保障和改善民生等方面作出重要部署。

这次会议强调:“高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚持外防输入、内防反弹,坚持动态清零,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。”

(下转第3版)

陈天富看望慰问负伤民警及其家属

本报讯(融媒体中心记者 黄旭彤)8月8日,平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富,带领相关部门负责同志,到市第一人民医院看望慰问负伤民警翟红彬、辅警段广勋及其家属,送去了市委市政府的温暖与关怀,并送上慰问金。市委副书记、市长韩春晓一同慰问。

看望慰问中,陈天富详细询问了负伤民警伤情以及治疗情况,对他们忠诚履

职、英勇无畏的精神给予充分肯定,对两位民警家属长期以来理解、支持公安工作表示感谢。他要求,市第一人民医院要全力以赴做好治疗工作,公安机关要迅速将犯罪嫌疑人抓获归案。相关部门要想方设法为民警解决实际问题,将关心关爱一线民警的各项措施落到实处。

负伤民警家属对市委市政府的关心和爱护表达了衷心的感谢。市领导黄彬参加慰问。

我市全面推进“五星”支部创建

本报讯(融媒体中心记者 陈晶)孩子们在共享菜园里快乐地奔跑,远处一幢幢民俗老房子前绿树掩映……8月7日傍晚,陵头镇王湾村格外热闹,不少市民选择来此纳凉游玩。

“按照陵头镇‘三带一园’的总体规划,发展以王湾民俗村为主导的洗耳河乡村旅游产业带。截至目前,王湾村已通过流转土地80余亩建设共享菜园;安装10余组生态太阳能路灯,增加300余件民俗老物件;新种植月季、白皮松等绿植650余棵,发展王湾民俗村乡村旅游主导产业,为创建‘五星’党支部奠定了坚实基础。”陵头镇段子铺村村主任助理张艳妍介绍说。

今年以来,我市坚持把开展“五星”支部创建作为深化党建引领乡村治理能力的主抓手,聚焦“三赋三强”,深入扎实推进,带动引领农村、社区党员群众积极投身“五星”支部创建,形成市委统一领导、职能部门共同参与、乡村狠抓落实、人人争创“五星”的工作格局。

同时,构建“一级网格21个乡镇街道+二级网格166个乡镇街道工作片+三级网格472个村(社区)+四级网格4338个村(居)民小组+五级网格19212个十户联防单元”的五星网格,选优配齐24853名网格长(员),形成横向到边、纵向到底的网格化管理格局。出台《汝州市网格化管理工作考评奖励暂行办法》和《汝州市村(社区)党组织书记考核办法(试行)》,将“五星”党支部创建情况与党支部书记考核结果挂钩。明确15条“一票否决”情形,落实8项奖惩措施。对连续三年获评“标兵”等次的,按照相关规定选拔进入乡镇(街道)领导班子。

同时,构建“一级网格21个乡镇街道+二级网格166个乡镇街道工作片+三级网格472个村(社区)+四级网格4338个村(居)民小组+五级网格19212个十户联防单元”的五星网格,选优配齐24853名网格长(员),形成横向到边、纵向到底的网格化管理格局。出台《汝州市网格化管理工作考评奖励暂行办法》和《汝州市村(社区)党组织书记考核办法(试行)》,将“五星”党支部创建情况与党支部书记考核结果挂钩。明确15条“一票否决”情形,落实8项奖惩措施。对连续三年获评“标兵”等次的,按照相关规定选拔进入乡镇(街道)领导班子。

同时,构建“一级网格21个乡镇街道+二级网格166个乡镇街道工作片+三级网格472个村(社区)+四级网格4338个村(居)民小组+五级网格19212个十户联防单元”的五星网格,选优配齐24853名网格长(员),形成横向到边、纵向到底的网格化管理格局。出台《汝州市网格化管理工作考评奖励暂行办法》和《汝州市村(社区)党组织书记考核办法(试行)》,将“五星”党支部创建情况与党支部书记考核结果挂钩。明确15条“一票否决”情形,落实8项奖惩措施。对连续三年获评“标兵”等次的,按照相关规定选拔进入乡镇(街道)领导班子。

同时,构建“一级网格21个乡镇街道+二级网格166个乡镇街道工作片+三级网格472个村(社区)+四级网格4338个村(居)民小组+五级网格19212个十户联防单元”的五星网格,选优配齐24853名网格长(员),形成横向到边、纵向到底的网格化管理格局。出台《汝州市网格化管理工作考评奖励暂行办法》和《汝州市村(社区)党组织书记考核办法(试行)》,将“五星”党支部创建情况与党支部书记考核结果挂钩。明确15条“一票否决”情形,落实8项奖惩措施。对连续三年获评“标兵”等次的,按照相关规定选拔进入乡镇(街道)领导班子。

全民健身日,全民动起来



柔力球协会会员表演《火火的中国,火火的时代》

本报讯(融媒体中心记者 陈晶 通讯员 郭应莉)8月8日是我国第14个“全民健身日”。当天,2022年河南省“全民健身日”汝州分会场暨2022年汝州市“全民健身日”系列活动启动仪式举行。广场舞、秧歌、柔力球……现场丰富多彩的活动点燃了人们的健身热情,引导更多群众在运动中挥洒汗水,感受快乐。

近年来,在市委、市政府的正确领导下,我市不断加大体育场地设施建设力度,广泛开展了系列全民健身活动,努力构建全民健身服务体系,全民健身活动家喻户晓,深入人心。现在,每天清晨或傍晚,广大城乡健身爱好者的身影,已成为城市的一道亮丽风景线。

积极向全市人民发出倡议:要树立健身理念,倡导大家积极树立“健康第一、终身锻炼”和“体育生活化、健身常态化”的健康理念,把心动变成行动,把感受变成享受,人人参与健身活动,人人享受健康生活,形成自觉锻炼、主动健身、追求健康的好风尚。要养成健身习惯。健身重在坚持,

汝州市精神文明建设

郝寨村

房前屋后环境红榜黄榜一清二楚

本报讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 牛向涛)房前大街废旧建筑材料、瓦砾、石头、木板等垃圾是否及时清理,房屋周边污水、排水渠是否及时清理,今后,这些村街道、房前屋后环境卫生到底咋样,在临汝镇郝寨村,村部门口的公示栏一目了然。郝寨村推出人居环境红榜黄榜制度,表扬先进、敢于揭短,对整改还真管用。

走进郝寨村,街道整洁美观,村组干部、党员往来巡查,带领分包村民对每一处细节进行整改。“我们结合镇里提出的人居环境常态化治理要求,推出红榜黄榜评比制度,实行网格化动态管理,有检查有评比有整改,环环相扣,人居环境实现常态化保持和提升。”驻村第一书记滕哲说。

该村每月开展1—2次观摩评比,将村划片,村“两委”人员包片,村组干部包党员,党员包户,形成三级网格,层层压实责任。在每次评比中,村“两委”人员、村组干部、党员、群众代表组成检查组,对各个街道实地查看,并评出红黄榜户;针对发现的问题,对能及时整改的问题,现场立即整改,对不能及时整改的,包户组长作出承诺,制定整改时限,限期整改完成,到期后由包片“两委”人员督导完成情况。

每次评比出的优秀村民在红榜公布,表现较差的村民在黄榜公布,张贴在村部门口的公示栏上,让村民评头论足,增强人居环境整治意识,提升自我清洁动力。同时,制定《人居环境整治村民自治公约》,将人居环境整治工作细化到户,对房前屋后具体怎样做、怎么改,在公约中明确要求,由村民签订承诺书,张贴在每家每户,引导村民自觉履约。

截至目前,该村已评出红榜村民7户、黄榜村民4户。

让红色基因代代相传

□ 李晓伟

力推进红色场馆建设,做好“1+7+1”红色场馆建设提升目标,通过图文并茂、红色书籍、革命文物展示等形式,展现中国共产党的光辉印迹;认真开展“教育发展基金杯”传承红色基因喜迎“二十大”党史知识竞赛;市二高通过诵读红色经典缅怀革命先烈;市实验小学开展传承红色基因系列教育活动;红色电影展映给群众送上“文化盛宴”……

让英烈事迹代代相传,让爱国主义精神发扬光大,择取传统之优,厚植家国情怀,我市各级各部门正充分运用丰富的本土红色教育资源,赓续红色血脉,传递红色基因。

用担当铭记红色初心,用信仰铸造红色灵魂,用奉献传承红色精神。近年来,为进一步弘扬和培育伟大民族精神、赓续红色血脉,充分发挥好、利用好各爱国主义教育基地作用,我市坚持以爱国主义为核心,把弘扬和培育民族精神作为工作的出发点和落脚点。积极创造条件,整理鲜活素材,丰富展示内容,创新展示手段,不断增强教育基地的吸引力和感染力,引导广大青少年树立正确的人生观、价值观,坚定理想信念,使爱国主义教育基地成为他们的“精神家园”。在建设管理上制度化、规范化、常态化;在展览展示上严把政治关、史实

关,增强内容吸引力、感染力;在研究阐释上紧和精神谱系,传承好红色基因,推动中华优秀传统文化有序传承、创新发展;在教育培训上深挖学习资源的思想内涵和时代价值,筑牢红色阵地、传承红色基因。

一个有希望的民族不能没有英雄,一个有前途的国家不能没有先锋。在我市涌现出的这些革命先烈和革命事迹

